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ПРОГРАМА ТУРУ

Ти в молодіжній групі Eurotrips, частина легендарної #eurotripsfamily. А це значить
міцніше тримайся, ми злітаємо!

Поки  готуємося  до  зустрічі  з  Грецією,  не  втрачаємо  даремно  часу  на  борту.
Знайомимося, обмінюємося планами на поїздку і, звичайно, робимо перші селфі.

Нарешті, приземляємося в столиці Міконосу, місті Хора і їдемо в готель. Тут нас
вже чекають накриті столи, які ломляться від сиру, оливок, свіжого хліба і терпкого
вина. Заряджаємося їжею і чисто грецькою гостинністю, і йдемо відпочивати.

Ніч у готелі.
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Снідаємо в готелі, насолоджуємося ранковою кавою - і вперед! Відправимося в
«Маленьку Венецію» Міконосу - чарівний, старий район Хори, який отримав свою
назву за незвичайний тип забудови. Маленькі затишні будиночки розташовуються
майже на воді, настільки близько, що з балконів можна бомбочкою стрибати в
море.  Вивчимо  кілька  найбільш мальовничих  кварталів,  після  чого  влаштуємо
фотосесію.

Потім поїдемо чілити на пляж Панормос. Він розташований далеко від популярних
пляжних  центрів  Міконосу  і  громадський  транспорт  сюди  не  ходить,  так  що
кожному вистачить місця під сонцем, у всіх сенсах.

Адреналінщиків запрошуємо на кайтсерфінг. Цей вид спорту схожий на серфінг,
тільки  замість  хвилі  тебе  несе  вперед  величезний  повітряний  змій.  Міконос  -
класне  місце,  щоб  спробувати  такий  вид  відпочинку   вперше,  адже вітер  тут
присутній кожен день всього літа, а ще тут мало народу і ніхто нікому не заважає.
Ставити на дошку нас будуть професійні інструктори, так що буде не тільки весело,
але і повністю безпечно. Вартість кайтсерфінгу - 60 євро.

Ввечері пропонуємо відправитися на морську прогулянку на яхті.  Свіжий бриз,
легкі хвилі, промені сонця і small talk в компанії твоїх нових друзів. Від свіжого
повітря можна зголодніти, тому нас чекає асорті грецьких закусок і напої. Вартість
прогулянки - 55 євро.

Після такого насиченого дня вечеряємо прямо на пляжі під шум прибою.

Ніч у готелі.
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Снідаємо, беремо свій кращий купальник, крем від засмаги, і вирушаємо в круїз по
найкрутіших пляжах узбережжя! На білосніжній яхті, попиваючи коктейлі (до слова,
вони включені), ми відправимося на відомі своєю красою пляжі Орнос, Псарьов,
Супер  Парадайз,  Платіс  Гьялос  і  Елія.  На  кожному  з  них  будемо  купатися,
засмагати, а якщо будуть сили, зіграємо в пляжний волейбол.

О 17:45 повертаємося в наше містечко, вільний час.

Ти точно чув, що Міконос - грецька Ібіца. Ближче до вечора змінюємо в'єтнамки на
кеди і готуємося тусити всю ніч в Cavo Paradiso. Це всесвітньо відомий нічний клуб,
якому нещодавно виповнилося 25 років. Сюди приїжджають найвідоміші діджеї і
виступають до ранку. Це легендарне місце для тих, хто не боїться жити на повну.

Ніч на танцполі (або в готелі).
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Снідаємо,  згадуємо події  минулої  ночі  (або  пробуємо згадати)  і  вирушаємо за
новою порцією вражень в Ано Мера. Це друге за величиною місто острова, і воно
чарує  своєю  традиційною  архітектурою,  брукованими  вуличками  і  особливою
атмосферою тиші і затишку. Відпочинемо в одній з місцевих таверн, вип'ємо вина і
ситно  пообідаємо  (інакше  в  Греції  просто  не  виходить).  Набравшись  сил,
попрощаємося з містечком і вирушимо засмагати на пляж Калафаті.

Прийшов час  для чесної  відповіді.  Зізнайся,  тобі  ж  хотілося в  дитинстві  стати
Русалонькою? І все одно, хлопчик ти чи дівчинка. Адже так класно плавати серед
різнокольорових  рибок,  дивитися  як  промені  сонця заломлюються  в  прозорій
гладі моря, досліджувати дно в пошуках чиїхось загублених скарбів ... Загалом, є
можливість затестити режим русалоньки під час снорклінга на Ліа біч. Екіпіровку
видадуть, інструктаж проведуть, залишається лише насолоджуватися підводними
красотами. Вартість - 60 євро.

Ніч у готелі.
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Снідаємо,  обмінюємося  враженнями  і  лінками  на  соц.мережі,  і  виїжджаємо  в
аеропорт. Прощаємося з Грецією, ми летимо додому!

У літаку розглядаємо фотографії з поїздки і плануємо наступну з Eurotrips;)
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі

Супровід організатора Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя

Допомога у виборі
оптимальних
авіаперельотів
(вартість від 200 євро)



ДОДАТКОВО

Допки


